

PROSPECT
FERRO 2000 200 mg/ml soluție injectabilă pentru suine

DECLARAREA SUBSTANTELOR ACTIVE ȘI A ALTOR INGREDIENTI

Fiecare ml de produs conține:

Fier (sub formă de complex cu dextran) 200 mg.

Excipient: fenol 5mg.

Specii țintă: Suine

Indicații

Purcei: Prevenirea și tratamentul anemiei feriprive.

Contraindicații

A nu se utiliza în caz de hipersensibilitate cunoscută la fier (sub formă de complex cu dextran).

Reacții adverse

Colorarea locului de administrare. Ocazional poate apare șoc anafilactic sau moartea purceilor, după administrarea de fier (sub formă de complex cu dextran).

Mod și cale de administrare

Se administrează o doză de 200 mg de fier/ purcel prin injecție profundă intramusculară, preferabil în mușchiul coapsei, în termen de 3 zile de la fătare, echivalent cu o singură administrare de 1 ml.

Recomandări privind administrarea corectă Se vor respecta procedurile aseptice uzuale.

Timp de așteptare

Carne și organe: 0 zile.

Condiții speciale de depozitare

A nu se utiliza acest produs medicinal veterinar după data expirării marcată pe etichetă.

Produsul neutilizat se va arunca.

A nu se păstra la temperaturi mai mari de 25°C.

Precauții speciale pentru persoana care administrează produsului

Trebuie acordată atenție pentru a se evita injecția accidentală. În caz de auto-injecție accidentală solicitați imediat sfatul medicului și prezentați prospectul sau eticheta produsului.

Eliminarea produsului neutilizat

Orice produs medicinal veterinar neutilizat sau deșeu provenit din utilizarea unor astfel de produse trebuie eliminate.

Numai pentru uz veterinar. Se eliberează numai pe bază de rețetă veterinară. A nu se lăsa la îndemâna și vederea copiilor.

Deținătorul autorizației de comercializare: COOPHAVET S.A.S., Saint Herblon 44150 Ancenis, Franța.

Pentru orice informații despre acest produs medicinal veterinar, vă rugăm contactați reprezentantul local al deținătorului autorizației de comercializare. VETECO INTERSERVICES www.veteco.com, tel 021 3170381